

疫情防控来不得半点假和空

崇川严查履职不力散布谣言等行为

新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动人心,连日来,崇川区上下纷纷投身疫情防控工作,努力把疫情的影响减小到最低。疫情防控来不得半点假和空,在积极推进各项疫情防控工作的同时,崇川区严查履职不力、散布谣言等行为,换取人民群众的踏实舒心。

数名干部履职不力被问责

当前,疫情防控工作进入关键阶段,崇川区加大对干部履职的督查力度,对疫情防控中不担当不作为、敷衍塞责、消极应付等,给疫情防控带来严重隐患的履职不力行为,进行了严肃查处。2月3日和4日,崇川区纪委监委通报了两起疫情防控工作履职不力问题,多名干部被问责。

2月3日,狼山镇街道曹公祠社区海港新村未落实上级要求,小区进出口无设卡无检查无体温监测,对进入人员无任何询问阻拦,防疫隐患突出;24号楼下东侧发生居民纠纷吵闹,引多人聚集围观,大多数人未佩戴口罩,社区党委书记王建忠等多名社区干部无人及时到达现场处置;狼山镇街道党工委委员、办事处副主任季永胜、长效办工作人员王明强、城管办工作人员陈晓钧3人距现场很近,但未第一时间上前消除防疫隐患。经区纪委监委研究决定,对季永胜、王建忠诫勉谈话,对王明强、陈晓钧批评教育,并予以通报。并责令狼山镇街道党工委举一反三,严肃整改,全面落实上级疫情防控工作部署要求。

2月4日,文峰街道三里墩社区党委

书记张宏飞落实上级部署要求不到位,社区范围内防控措施组织不力。疫情防控期间,督查组先后发现社区值班人员周梁、李华值班时间不在岗,社区工作人员黄明华上班时间看与工作无关的视频,违反工作纪律。2月4日,督查组暗访时又发现,三里墩花苑门卫登记车牌流于形式,对进入人员不测量体温,社区无人指导督查,群众反映强烈。文峰街道党工委对张宏飞作出免除职务的处理,对李华、黄明华批评教育,对周梁谈话提醒,并予以通报。

记者获悉,在《关于狼山镇街道相关干部在疫情防控工作中履职不力问题的通报》发出以后,崇川在线及廉洁崇川微信公众号浏览量达8万,留言140余条。区纪委监委对网友们的留言进行了梳理,并交办到各街道,问题整改情况随后在崇川在线微信公众号上予以通报,并形成日通报制度;同时,在落实全市疫情防控十二项措施的基础上,崇川区设立了“红黑榜”制度,对全力奋战疫情防控的“红榜”表扬,反之“黑榜”亮丑,相关情况同步公布在崇川在线公众号,诸多措施的出台使得疫情防控工作落实更加有效,获得社会广泛好评。

散布谣言将受到严惩

“南川园89号楼被封,一例确诊!”3日,南通市区部分网民在微信中传播两张微信聊天截图,截图谣传:学田街道果园社区南川园新村89(有传88)幢一居民被确诊新型冠状病毒感染的肺炎,并

且社区已将南川园新村89(有传88)幢居民楼封闭,引发网友相互传播,造成不良影响。

记者从崇川区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部获悉,经过对相关情况进行严格核查,聊天截图为网络谣言。真实的情况是,为面对疫情防控的严峻局面,南川园新村71幢至90幢实施封闭式管理,学田街道果园社区南川园新村新区业主委员会将南川园新村89幢前出入口进行封闭,并非因为发现新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例或疑似病例。目前,小区运行一切平稳。

上月27日,部分网民在微信中播放一段视频,有医务人员出现在南大街长桥附近的长桥宾馆,少数网友臆测该处有新型冠状病毒感染的肺炎的感染者,引发网友转发,造成不良影响。后经通大附院发热门诊诊断,刘某某为普通上呼吸道感染,排除新型冠状病毒感染的肺炎。

崇川区防疫指挥部提醒广大网友,不要轻信、轻传来源不明信息,更不要造谣、传谣、信谣,个人社交网络传播的相关图片和信息,请及时删除。关于新型冠状病毒感染的肺炎相关信息,以国家、省市及官方发布为准。对于恶意制造散布谣言,造成严重后果的,将依法严肃处理。

这些行为也将被严查

2月2日晚,崇川警方连破2起以贩卖KN95口罩及消毒产品名义进行网络

诈骗的案件。这是崇川警方在抗击疫情关键时刻快速侦破的首批通讯网络诈骗案件。经查,嫌疑人以利用“疫情口罩、消毒产品紧缺”“无法货到付款、必须先付”为借口,在受害人付款后将其拉黑实施诈骗。崇川警方高度重视,立即组织精干警力开展专案侦查,在上海嘉定抓获犯罪嫌疑人朱某某。经审讯,1月30日至2月1日短短三天,朱某某先后诈骗南通、上海、福建、温州等地9名受害人,涉案金额达3万余元。同日,崇川警方在安徽天长市抓获诈骗嫌疑人董某某。经审讯,1月27日以来,董某某骗得南通、扬州、珠海、滁州等地4名被害人,案值6万余元。

2月3日,崇川区防疫指挥部发布《关于依法打击疫情防控期间相关行为的通告》,规定:与新型冠状病毒感染者密切接触的人员,来往或者途经湖北、温州等疫情重点区域的人员,谎报、瞒报行程、接触史、就诊史等有关信息,拒不接受检疫、医学观察的;在小区及其周边以及菜场、超市等公共场所不戴口罩,拒不听从工作人员管理劝阻,聚众闹事、寻衅滋事的;参加聚集性的活动,包括打牌、打麻将、聚集聊天、聚餐、跳广场舞等,不听劝阻、不服从管理的;具有上述行为的相关人员,对社会公共安全造成重大威胁,将纳入社会保障、政府补助补贴、住房贷款、个人诚信档案等“黑名单”,并视情节给予批评教育、警告训诫和治安管理处罚等相关处理;涉嫌犯罪的,将依法从重追究刑事责任。

本报记者 袁晓婕

崇川区关于依法打击疫情防控期间相关行为的通告

为全力做好崇川区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,依据相关法律法规和突发公共卫生事件一级响应工作要求,就有关事项通告如下:

一、与新型冠状病毒感染者密切接触的人员,来往或者途经湖北、温州等疫情重点区域的人员,谎报、瞒报行程、接触史、就诊史等有关信息,拒不接受检疫、医学观察的;二、在小区及其周边以及菜场、超市等公共场所不戴口罩,拒不听从工作人员管理劝阻,聚众闹事、寻衅滋事的;三、参加聚集性的活动,包括打牌、打麻将、聚集聊天、聚餐、跳广场舞等,不听劝阻、不服从管理的。

具有上述行为的相关人员,对社会公共安全造成重大威胁,将纳入社会保障、政府补助补贴、住房贷款、个人诚信档案等“黑名单”,并视情节给予批评教育、警告训诫和治安管理处罚等相关处理;涉嫌犯罪的,将依法从重追究刑事责任。

特此通告

崇川区新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控指挥部

2020年2月3日

崇川区疫情防控战时
党员干部六条激励措施

为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和《中共中央组织部关于坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神、在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的通知》《中共江苏省委组织部关于坚决贯彻党中央和省委决策部署、在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的通知》《中共南通市委组织部关于积极主动履职有效发挥作用、为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证的通知》精神,激励党员干部担当作为,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保障。

扫描二维码了解具体激励措施。
·崇组轩·



崇川区关于落实

“南通市政府疫情防控12条措施”
实施小区封闭式管理的实施方案

为认真落实南通市政府防控疫情措施,做好疫情防控期间小区封闭式管理,保障小区居民生命安全和身体健康,根据区防疫指挥部的要求,崇川区制定了关于落实“南通市政府疫情防控12条措施”实施小区封闭式管理的实施方案。详情请扫描二维码。

崇川区“倡导文明新风
携手防控疫情”倡议书

广大居民朋友们:

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处于关键时期。为深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神,坚决贯彻落实党中央和省委、市委关于疫情防控的部署要求,群策群力打赢疫情防控战,特向全区广大居民发出以下倡议:

争做正能量的传播者。增强信息辨识力,理性面对关于新型冠状病毒感染的肺炎的疫情信息,不造谣、不信谣、不传谣;积极配合社区民警、社区网格员以及相关疫情防控人员做好疫情防控信息报送、宣传教育;通过微信、网络等信息渠道及时转发相关部门发布的权威信息,共同坚定防控信心。

争做绿色健康的践行者。倡导科学健康的生活方式,不团拜、不串门、不走訪;不到人员密集的公共场所活动,倡导每户家庭每两天指派1名家庭成员外出采购生活物资,外出必须戴口罩;提倡行拱手礼,减少握手和近距离面对面寒暄;不吃野生动物,避免不明病毒入侵;不在禁燃区域内燃放烟花爆竹,减少烟雾、粉尘对环境的影响。

争做移风易俗的先行者。“红事”停办,“白事”极简,并提前报社区备案;提倡一天办丧,不搞集中祭奠、集体告别、集中用餐等人员聚集性活动;周年祭奠等活动一律取消,提倡居家追祭,文明敬香许愿,不去宗教场所聚集,不在房前屋后焚香。

争做和谐守法的维护者。严格遵守南通市人民政府《关于实施全民参与疫情防控的十二项措施》,服从统一管理,主动配合疫情防控工作;孝老爱亲,尊老爱幼,利用在家休息时间多陪伴父母和孩子,多打扫居室庭院卫生,多收看收听文艺节目,多了解卫生防疫知识,多做室内身体锻炼,切实提高全家人身体免疫力。自觉抵制黄赌毒,不参与聚众赌博,不与亲朋、邻里小来来、小嘻嘻,对身边违法行为、聚众现象敢于制止,勇于举报。

疫情防控,人人有责。让我们积极行动起来,从自己做起,从现在做起,携手同行,共克时艰,打赢这场疫情防控阻击战!

崇川区新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控指挥部

2020年2月4日

疫情防控战场上,社区工作者们当好先锋队、勇敢冲在前——
战“疫”一线,
“逆行者”就在身边

与社区医生葛明、社区民警许映光一起入户登记、测量体温、进行心理疏导,不折不扣完成了任务。

1月31日下午,薛桂萍来到新胜社区居委会,为坚守一线的社区工作人员测体温、普及日常防护知识,着重示范七步洗手法、口罩佩戴规范、小区公共部位消杀要点等。

“湖北、温州回通人员居家隔离14天,有了情况要报告”“最近少聚会、出门一定要戴口罩”……春节期间,这些话成了城东街道北郭社区社干耳熟能详的宣传口号。2月5日上午,社区党委书记沈悦在安抚好新村居民情绪以后,带领物业人员、保洁员和志愿者对社区9个开放式路口进行了封锁,并安排好固定人员值班。

大年初一以来,沈悦带领社干、志愿者战斗在抗击疫情一线,在东昇花园区、工农路小游园、北园路拉横幅、张贴《告知崇川居民的一封信》,充分告知居民疫情期间尽量不出门。

“疫情来了,说实话,我们社工也有点害怕,但是这样的工作总得要有人去做,希望所有的人能在家等候疫情得到控制的好消息,就是对我们最大的支持……”沈悦说。

战“疫”急先锋和社区居民的守护员

1月22日晚,接到我市发现第一批同车接触疑似病例人员的信息核查任务后,新城桥街道朝晖社区就和战“疫”结下了缘。1月24日晚8点,学田街道学田苑社区接到学田街道防疫指挥部的排查任务,社区党委立即通过社区底册查找电话,了解到该户基本情况。当天,他们因地制宜,录制了南通话、启海话,如皋话等多个版本的宣传语,提醒广大居民做好安全防护,做好通风消毒。而同样是开放式小区的天虹公寓、南川园社区,则利用业主微信群发动居民志愿值班,同时成立了由15名党员、网格员、志愿者和南通蓝天救援队部分在职党员的红色防疫劝队,在小区开展义务巡逻,对小区内和公共场所未戴口罩的人员进行劝阻,让大家提高防范意识。

狼山镇街道剑山社区党委副书记薛建邦、城东街道新桥苑社区党委副书记丁旭、任港街道弘运社区网格员王长云都是退伍军人,他们把这次战“疫”当成实战。春节期间,他们每天做好外来人员摸查和企业防控宣传摸排工作,与物业人员在楼道、电梯间、商业街等公共场所巡查,组织人员对公共场所进行病毒消杀,将防控措施落实到户、到人。

疫情发生以来,针对拆迁安置小区老年人平日喜欢聚在一起的情况,虹桥街道虹南社区党委带领社区网格员对老人耐心细致劝说。和平桥街道北濠东村社区通过协调分配社区网格员对所辖4个小区进行扫楼式摸排。截至5日,共排查157个楼道共1565户居民,重点关注居家隔离人员4户11人,对小区16家美容美发店、4家诊所、11家棋牌室、1家浴室进行劝导关门。经北濠东村社区、物业公司、业主委员会协调,封堵了北濠东村一桥大门、二桥大门、二期北门以及区航小区共4个进出口。起凤社区利用微信群、横幅、宣传展板,巡逻小喇叭、上门告知等方式做好宣传工作,共悬挂横幅62条、张贴居家一封信550张,布置宣传展板30块,利用8个小喇叭不间断巡回宣传防控知识。目前,共发动小区进出口联防员40人、巡逻队志愿者25人参与宣传与防控。任港街道大庆社区党委带领社区工作人员共排查到外地回通人员29户、55人。已排除22户,目前还有7户正在居家观察。

“儿子,9点了,今天回家吃晚饭吗?小薛在医院也很忙,说没时间回家。家里口罩没了,空了买几个回来。”崇川开发区(观音山街道)中沙社区党委书记陈命荣在微信联系中南世纪花城一名居家隔离的居民时,接到妈妈的电话。正月初一午饭后,陈命荣和他在观音山社区公共卫生服务中心的爱人薛桂萍,就没有回过同和嘉苑陪妈妈吃过一顿饭。中南世纪花城小区常住人口约2万人,周边有一个菜市场和一个入驻148家企业的南通创源科技园,社区先后有武汉回通、与武汉人员直接或间接接触的31人需要排查、登记和提供后续服务,陈命荣

“包书记好!我们都已经量过体温了,家里人身



▲防疫宣传

►爱心募捐

▼小区消毒

关于进一步做好辖区动物诊疗行业
新型冠状病毒感染的肺炎疫情
防控工作的紧急通知

辖区各动物诊疗单位:

为有效遏制新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,进一步严格落实防控措施,切实保障人民群众的身体健康和生命安全,根据我省重大突发公共卫生事件一级响应要求以及上级有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的会议精神,结合我区实际,经研究决定对全区动物诊疗机构实行临时分级管控措施。

扫描二维码了解有关事项。
崇川区新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控指挥部



2020年2月4日